
Die John-Personal GmbH ist ein zertifiziertes Personaldienstleistungsunternehmen mit mehreren Niederlassungen in
verschiedenen Regionen der Bundesrepublik, der Hauptsitz befindet sich in Thüringen. Gegenstand unserer 20 Jährigen
Firmengeschichte ist die Arbeitnehmerüberlassung und Vermittlung von Fach-und Führungskräften, sowie die Beratung von
Unternehmen im HR Bereich bundesweit.

Mechatroniker/ Instandhalter (m/w/d)
(102)

 Standort: Nesse-Apfelstädt  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche

Sie sind ein technisches Multitalent mit Leidenschaft für Mechanik und Elektronik? Für unseren Kunden in Nesse-Apfelstädt
suchen wir zur Direktvermittlung einen engagierten Mechatroniker / Instandhalter (m/w/d) im Bereich Lagerfördertechnik.
Sorgen Sie mit Ihrem Know-how dafür, dass die Förderanlagen reibungslos laufen und die Logistik im Fluss bleibt.

Das können wir Ihnen bieten:
ein kollegiales, wertschätzendes Umfeld
vielfältige Angebote an Sozialleistungen und gesundheitsfördernden Maßnahmen sowie regelmäßige
Mitarbeiterevents
bis zu 30 Tage Jahresurlaub
übertarifliche Vergütung
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
vielseitige individuelle Entwicklungsmöglichkeiten
eine motivierende Arbeits​atmosphäre mit viel Flexibilität, Frei​raum und Eigen​ver​ant​wortung

Ihre Aufgaben:

Wartung und automatisierten Förder- und Materialflusssysteme, Taschensorter, AutoStore sowie
Verpackungsmaschinen
Durchführung von Fehleranalysen an elektrischen, mechanischen und pneumatischen Komponenten
Behebung von auftretenden technischen Problemen und Störungen der Anlagen zur schnellen
Wiederherstellung der Betriebsbereitschaft
Lesen und verstehen technischer Zeichnungen, Montagepläne, Schaltpläne und anderer Dokumente
Dokumentation der durchgeführten Arbeiten und Berichterstattung an die entsprechenden Schnittstellen
Einweisung und Hilfestellung für Nutzer der Technik
Sicherstellung der internen Kundenzufriedenheit
Arbeiten bis 400V~

Ihr Profil:
Abgeschlossene Ausbildung in einem elektrotechnischen Beruf (z.B. Mechatroniker, Industrieelektroniker,
Elektroniker für Betriebstechnik, Elektriker oder ähnliche Ausbildung mit elektrotechnischem Bezug)
Erste Berufserfahrungen im Bereich der Instandhaltung und Wartung von Anlagen und Systemen
Idealerweise Grundkenntnisse rund um speicherprogrammierbare Steuerungen wie Siemens Simatic S7 und
Beckhoff TwinCAT, Feldbussysteme sowie im Bereich Pneumatik
Sicherer Umgang mit PC und Windows Office Anwendungen
Eigeninitiative, Improvisationsvermögen und Freude an Technik
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Bereitschaft zur 2-Schichtarbeit (5-Tage / Woche)

Klingt das nach einer interessanten Herausforderung für Sie?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns Ihre Unterlagen per E-Mail (im PDF) Format an



karriere@johnpersonal.de oder per Post an John-Personal GmbH August-Röbling-Str. 11, 99091 Erfurt Tel.: 0361-39 99
03 - 0 www.johnpersonal.de

 

 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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